

## Consultas Realizadas

### Licitación 465602 - SERVICIO DE LIMPIEZA DE PATIO - CAMPUS UNP

#### Consulta 1 - Capacidad Financiera

Consulta	Fecha de Consulta	
SE CONSULTA A LA CONVOCANTE, SI UNA EMPRESA CONSTITUIDA EN EL 2022 PODRIA PARTICIPAR Y CUMPLIR CON EL CRITERIO DE ESTE APARTADO, TOMANDO COMO BASE CERO (0) PARA EL PERIODO 2021, BASTANDO CON LOS AÑOS 2022 Y 2023 CON LOS CUALES CUMPLEN LOS PARAMETROS ESTABLECIDOS EN EL PBC		

Respuesta	Fecha de Respuesta	
<p>En relación con su consulta, se informa que la empresa constituida en el año 2022 no podría cumplir con los requisitos de capacidad financiera establecidos en el pliego de bases y condiciones (PBC), ya que los índices solicitados se calculan como un promedio de los últimos tres años fiscales requeridos (2021, 2022 y 2023).</p> <p>Dado que la empresa no estuvo constituida ni operativa durante el año 2021, no sería posible calcular los promedios correspondientes a los índices de liquidez, endeudamiento y rentabilidad, conforme a lo estipulado en el PBC. En este sentido, el no contar con información financiera completa para el periodo solicitado imposibilita el cumplimiento de este criterio.</p>		

#### Consulta 2 - VISITA TÉCNICA

Consulta	Fecha de Consulta	
SE SOLICITA A LA CONVOCANTE LA ACEPTACIÓN DE UNA DECLARACIÓN JURADA EN CUANTO A LA VISITA TÉCNICA, PUESTO QUE EN EL PORTAL COMO EN EL PBC NO ESTABLECE SI LA MISMA SEA DE CARÁCTER OBLIGATORIA PARA LA PARTICIPACIÓN DE DICHO LLAMADO. FAVOR CONSIDERAR		

Respuesta	Fecha de Respuesta	
En referencia a su consulta sobre la aceptación de una declaración jurada en cuanto a la visita técnica, le solicitamos que se remita a la sección DATOS DE LA CONVOCATORIA, en el apartado Visita al sitio de ejecución del contrato del Pliego de Bases y Condiciones (PBC) correspondiente al llamado.		

#### Consulta 3 - VISITA TÉCNICA

Consulta	Fecha de Consulta	
Se solicita se aclare si la visita técnica es de carácter obligatoria teniendo en cuenta que en el portal y la sección del pbc referente a esta no especifica textualmente si es obligatoria por lo que existen dudas y se acepte por lo mismo una declaración jurada		

Respuesta	Fecha de Respuesta	
Se reitera favor remitirse a la sección Datos de la Convocatoria, apartado Visita técnica al sitio de ejecución del servicio del Pliego de Bases y Condiciones del proceso de contratación en el cual se especifican los requerimientos de la Convocante en cuanto a lo consultado.		